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КОМПЛЕКСНА ТЕХНОЛОГІЯ ОПТИМІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА 

НА ПІДПРИЄМСТВІ ТОВ «УКРКАВА»  

 

Шаповал Є., гр. ТПВ-43,  

Римарева А., магістрант 

Науковий керівник – д-р мед. наук, проф. Т.В. Стрікаленко 

Одеська національна академія харчових технологій  

 

ТОВ «Укркава», у виробництві якого задіяно сучасне обладнання і 

використовуються унікальні технологічні розробки, засновано в  

2005 році. Сьогодні воно є найбільшим виробником кави в Україні, 

орієнтованим на внутрішній ринок та ринки Євросоюзу, СНД і Азії з 

широким спектром продукції (в зернах, мелену, розчинну агломеровану і 

порошкову, кава-мікси): від ретейлу до HoReCa. Компанії належить 

кавовий завод повного циклу (від обсмаження зерна до фасування готової 

продукції), що виробляє всі види кави Lacomba (національний бренд 

натуральної кави). Виробництво сертифіковане за міжнародними 

стандартами ISO 9001, ISO 14001, ISO 22000 (HACCP). Місією компанії є 

розвивати культуру споживання кави в Україні, створювати нові категорії 

продукції і ставати лідерами в них.  

Система екстракції кави (SSP (Pvt) Limited (Індія)), що її 

використовують на підприємстві, виробляє кавовий екстракт з обсмаженої 

кави методом впливу на неї гарячою водою під високим тиском. 

Запропоновано удосконалення системи підготовлення води, що її 

використовують для отримання пари. Надважливою проблемою 

підприємства є те, що при виробництві розчинної кави накопичуються 

значні кількості відходів – кавовий шлам, некондиційні зерна кави, кавова 

лушпиння, кавовий пил, подрібнені частинки кавового напівфабрикату.  

З 1 т кавових зерен зазвичай отримують лише 0,334 т порошку розчинної 

кави, при цьому утворюється понад 0,5 т відходів (це, переважно, кавовий 

шлам (60–65%). Розроблена комплексна технологія переробки кавового 

шламу в білково-вуглеводну кормову добавку і «сирий» екстракт 

кавового масла, що включає екстракційний витяг жироподібних речовин з 

кавового шламу органічним розчинником, регенерацію екстрагента з 

отриманням «сирого» екстракту кавового масла; кислотний гідроліз 

знежиреного кавового шламу та подальше глибинне гетерофазне 

культивування дріжджів, адаптованих щодо компонентів субстрату. 

Розроблено лабораторний регламент, створена дослідна установка і 

проведена техніко-економічна оцінка ефективності впровадження 

запропонованої технології, що дозволить очищувати стічні води на 70%. 
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